



Nr. 2663 / 25.01.2021

REZULTAT PROCES CONSULTARE PIAȚĂ

Anunț consultare piață nr. MC1013149/ 18.01.2021

Obiect consultare: Servicii de curățenie și întreținere spații aparținând sediilor Consiliului Județean Constanța

Descriere consultare:

LOT 1: 1. Sediul Consiliului Județean Constanța din B-dul Tomis nr. 51, Municipiul Constanța; 2. Sediul Consiliului Județean Constanța, Aleea Magnoliei nr. 2, Bl. L4, Municipiul Constanța; 3. Centrul de Excelență în Turism și Servicii Tomis, Str. Nicolae Titulescu Nr. 32, Municipiul Constanța.

LOT 2. Pavilion Expozițional din B-dul Mamaia nr. 331 A, Municipiul Constanța.

Contractul se va încheia pe durata de 9 luni, dar nu mai târziu de 31.12.2021, cu posibilitatea de prelungire de maxim 4 luni. Cantitățile estimate pe toată durata Contractului.

LOT 1 Cantitățile estimate pentru desfășurarea serviciilor sunt reprezentate de suprafețele estimate de curățat și întreținut aferente sediilor Consiliului Județean Constanța menționate în Anexă la prezentul Caiet de sarcini. Suprafața minimă estimată – 4.963,70 mp, din care: - Suprafețe mochetate (birouri și holuri): 1782,70 mp; - Suprafețe parchet: 1182 mp; - Suprafețe mozaic, gresie (holuri): 1281 mp; - Suprafețe mozaic, faianță, gresie în grupuri sanitare (inclusiv obiecte sanitare): 718 mp. - Suprafața maximă estimată – 5.460,07 mp:

În funcție de necesitate suprafața se poate majora cu maxim 10% din suprafața minimă estimată. Serviciile vor fi prestate pentru suprafața actuală de 4.963,70 mp, urmând, ca în caz de necesitate, să fie prestate servicii suplimentare pentru o suprafață de până la maxim 10%, respectiv pentru o suprafață de până la 5.460,07 mp. În cazul majorării suprafeței prețul lei/mp rămâne ferm.

LOT 2 Cantitățile estimate pentru desfășurarea serviciilor sunt reprezentate de numărul orelor de prestare a serviciilor de curățenie la Pavilionul Expozițional, în funcție de evenimentele ce urmează a se desfășura pe parcursul anului. Suprafețele de curățat estimate se regăsesc în Anexă la Caietul de sarcini. Numărul minim de ore de prestare: 6000 ore pentru 9 luni. Cantitatea estimată se referă la cele trei zile de curățenie - una înainte de eveniment și două după terminarea evenimentului, precum și zilele în care se desfășoară evenimentul propriu-zis. Pentru îndeplinirea serviciilor se solicită personal format din 4 persoane de execuție, în funcție de eveniment se solicită prin notă de comandă. Desfășurarea serviciilor de curățenie sunt reprezentate de numărul orelor de prestare a serviciilor de curățenie la Pavilionul Expozițional, în funcție de evenimentele ce urmează a se desfășura. Suprafețele de curățat estimate se regăsesc în Anexă, care face parte integrantă din prezentul Caiet de sarcini. Numărul maxim de ore de prestare: 8000 ore. Cantitatea estimată se referă la cele trei zile de curățenie - una înainte de eveniment și două după terminarea evenimentului, precum și zilele în care se desfășoară evenimentul propriu-zis. Pentru îndeplinirea serviciilor se solicită personal format din 4 persoane de execuție, în funcție de eveniment se solicită prin notă de comandă. Desfășurarea serviciilor de curățenie sunt reprezentate de numărul orelor de prestare a serviciilor de curățenie la Pavilionul Expozițional, în funcție de evenimentele ce urmează a se desfășura. Suprafețele de curățat estimate se regăsesc în Anexă, care face parte integrantă din prezentul Caiet de sarcini.

Cerințele minime obligatorii (descriere detaliată, materiale etc.), condițiile de realizare (dotare tehnică, personal, măsuri PSI, SSM etc.), recepția serviciilor, modul de întocmire a ofertei și alte aspecte se regăsesc detaliate în caietul de sarcini atașat prezentei consultări.

Aspecte supuse consultării: Față de cele prezentate, s-a dorit determinarea valorii estimate (exprimată în lei fără TVA) pentru achiziția acestor servicii de curățenie și întreținere spații aparținând sediilor Consiliului Județean Constanța, respectiv:

LOT 1: preț unitar – tarif (lei/mp/lună); preț lunar = preț unitar (lei/mp/lună) x 4963,70 mp; preț total = preț unitar (lei/mp/lună) x 4963,70 mp x 9 luni.

LOT 2: preț unitar – tarif (lei/oră); preț total = preț unitar – tarif (lei/oră) x 6000 ore (nr. maxim ore estimate).

Modalitatea de desfășurare: Consultarea s-a desfășurat doar în sistem electronic. Orice operator economic/ organizație profesională a avut posibilitatea de a transmite informații cu privire la aspectele supuse consultării la adresa de e-mail: **licitatii@cjc.ro**. Informațiile cu privire la rezultatul consultării vor fi publicate pe site-ul www.e-licitatie.ro (platforma SICAP – secțiunea Consultarea pieței), precum și pe site-ul CJC, www.cjc.ro, la secțiunea Achiziții Publice – Consultare piață.

Data limită de transmitere a propunerilor: 22.01.2021 ora 12:00

Data limită a consultării: 25.01.2021 ora 12:00

Rezultatul procesului de consultare piață:

Până la data și ora limită de transmitere a propunerilor a fost primită o ofertă de preț (lei fără TVA) pentru prestarea serviciilor de curățenie și întreținere spații aparținând sediilor Consiliului Județean Constanța de la operatorul economic CARMARANDY S.R.L., astfel:

- la **Lotul I: preț unitar (tarif lei/mp/lună) = 8,90 lei; preț lunar = preț unitar (tarif lei/mp/lună) de 8,90 lei/mp/lună x 4.963,70 mp = 44.176,93 lei/lună; preț total = preț unitar de 8,90 lei/mp/lună x 4.963,70 mp x 9 luni = 397.52,37 lei;**

- la **Lotul II: preț unitar (tarif lei/oră) = 18,00 lei; preț total = preț unitar de 18,00 lei/oră x 6.000 ore (pentru 9 luni) = 108.000,00 lei.**

Direcția Generală Economico-Financiară
Director General Adjunct,
Florina Cristache

Serviciul Achiziții, Analiză Piață, Urmărire Contracte
Șef Serviciu,
Ciprian-Lucian Căluț

Întocmit,
Serviciul Achiziții, Analiză Piață, Urmărire Contracte
Consilier achiziții publice, Veronica Chichifoi